

Концерт в музее завода Уралхиммаш, посвящённый 79 – ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

9 мая — день, посвященный победе советского народа в Великой Отечественной войне. Вот уже 79 лет этот праздник отмечают не только на территории бывшего Советского Союза, но и в некоторых других странах. В этот день мы отдаём дань памяти и уважения воинам - освободителям, павшим на полях сражений, женщинам и детям, ковавшим победу в тылу, ветеранам, которые сегодня с нами, и тем кого уже нет.

Накануне великого праздника наш детский сад организовал концерт для Совета ветеранов завода Уралхиммаш на базе музея истории завода.

Выступление было посвящено детям войны. Воспитанники подготовительной к школе группы под руководством учителя - логопеда подготовили рассказ о подростках, которые вот уже свыше полувека являются самым знаменитым символом героизма юных защитников нашей Родины. Это Леня Голиков, Марат Казей, Зина Портнова и Валя Котик.

Дети исполнили стихи, песни, которые разучили на музыкальных занятиях. Знаменитую "Катюшу" - символ Великой Отечественной войны пели все вместе. Ветераны в свою очередь прочитали балладу о батьке Минае, стихотворение В. С. Высоцкого "Если он не вернулся из боя". Исполнили попурри из военных песен под аккомпанемент баяна.

Почтили память павших минутой молчания.

В завершении концерта дети исполнили вальс, подарили дедушкам и бабушкам открытки, сделанные своими руками и с удовольствием выслушали от них слова благодарности и приглашение посетить их снова.

